

以爱结盟 以情暖心

——记洮北区东风中学团委书记朱春雨的爱心之旅

□本报记者 薄秀芳

每年暑期，都是各中小学校教师及学生一年中较为放松的日子，但洮北区东风中学团委书记朱春雨却很忙。

7月末的一个傍晚，朱春雨领着两位爱心人士来到了本校贫困生程某某的家。爱心人士中的男青年是我市在天津一健身俱乐部打工的赵欣，女士则是他的老板。据赵欣介绍，他有位好朋友与朱春雨同为爱心人士，所以当知道程某某的情况后特别同情，于是就参与到资助程某某的活动中。令他感动的是，自己远在天津的老

板听说情况后也加入到资助活动当中，并坚持至今。最近，听说程某某以优异成绩考上高中时，赵欣和他的老板很高兴特来探望，希望他能继续努力学习，日后成为对社会有用之人。

记者从朱春雨提供的，由程某某签收的天津爱心人士捐资助学金领收表上看到，从2015年11月至2016年6月共计3800元。

记者了解到，程某某还没出生父亲就离家出走了，患有精神疾病的母亲在生下他数月后走失，是生活异常困难的二

姨艰难地将其养大。2013年，程某某的困境经媒体报道后，得到了团市委、市审计局、社会爱心团体及社会爱心人士的关注，在多方面的帮助下，程某某的生活境况有了极大的改善。朱春雨是时时关注着程某某的成长，对其进行不定时的谈心、家访，已成为俩人沟通的常态。

朱春雨是位特别有爱心的。在学校任团委书记这几年，除了做好本职工作，她一直特别关注本校的贫困学生。她不仅自己奉献爱心，还积极

发动身边人……

金流灯饰的郑经理每年资助贫困学生尹某2000元，共资助3年，如今该学生已读高中；从2011年开始，白城爱心车队每年资助刘某2000元，共资助5年，该学生现已读大学；朱春雨远在扬州的同学曲莹女士，每月资助贫困学生韩某120元……每名贫困学生与爱心人士的资助结对背后，都有朱春雨无限爱心的付出。

新学期开学前，朱春雨打电话告诉记者，市审计局一位常年资助程某某的爱心人士，找到正在参加军训的程某某，为其送去了2000元钱资助款，并鼓励他好好学习。

朱春雨说，是学校与爱心人士给自己搭建了奉献的平台，她心存感恩。她愿将这份感恩之情与大家共勉，以此温暖困境中的学子们，希望他们长大后能开启幸福的人生，能用感恩的心回报社会。

第一书记似梧桐 引来爱心金凤凰

□王大任

8月19日，对洮南市瓦房镇崇德村刘宇同学来说是一个难忘而又幸运的日子，这天，爱心人士郭女士的母亲梅妈妈带着爱心款看他来了。

刘宇，现读小学二年级，2008年出生后没多久，父亲就被电击致死，母亲改嫁后一直与其没有任何联系，年幼的刘宇跟着年迈多病的爷爷奶奶生活。这一家人生活拮据，举步维艰，被列为市重度贫困户。

当洮南市下派蛟流河乡山河村第一书记郭淼得知在北京工作的郭女士想为家乡献一份爱心——资助一名贫困学生的想法后，通过洮南市驻村第一书记工作群找到了崇德村驻村第一书记胡艳辉。两位第一书记联系上郭女士的母亲梅妈妈后，提供了有关重度贫困户刘宇同学家的详实资料，并带领梅妈妈来到刘宇家实地调查。经过梅妈妈跟刘宇及其爷爷奶奶的近距离沟通，深入的了解，梅女士当场承诺为刘宇提供上学和衣食住行的一切费用，彻底解决了这个重度贫困家庭的后顾之忧，圆了刘宇同学的求学梦。

爱出者爱返，福往者福来。我们相信，这是一个充满爱的社会，这是一个充满正能量的社会，让我们将善举发扬，将爱心传递！

新闻故事

大安刑警破获盗车案 连带破获六起纵火案

□姜建龙

日前，大安市公安局刑侦大队市区二中队在两家子派出所的配合下，破获一起盗车案，并通过深挖，连带破获6起纵火案。

8月12日，大安市公安局刑侦大队接到一名出租车司机报警称，其停放在本市飞翔宾馆附近的出租车被盗。接到报警后，刑侦大队市区二中队队长李伟立即带领侦查员高福山、郑长虹赶赴现场，经现场勘验和向

失主进行询问得知，被盗出租车上GPS定位系统，遂安排失主前往交通管理部门对车辆进行定位。当日9时许，通过定位失主得知，被盗车辆正在大安两家子镇停留，于是失主前往两家子镇。在两家子镇，失主发现了被盗车辆及驾驶被控车辆的犯罪嫌疑人。为及时对犯罪嫌疑人进行控制，刑侦大队市区二中队与两家子派出所所长刘清波取得联系，刘清

波立即组织警力出警，将犯罪嫌疑人抓捕归案。

经讯问，犯罪嫌疑人苏某某（男，汉族，1994年出生，大安两家子镇人）供述了盗窃出租车的犯罪行为，通过进一步讯问，苏某某供述了其在2012年间，因臆想猜疑对同村数名村民怀恨在心，先后6次针对同村村民家柴火垛实施放火的犯罪行为。目前，犯罪嫌疑人苏某某已被刑拘，案件正在审理中。



近日，洮南市市场监督管理局针对当前企业生产经营旺季，突出抓好食品安全监管整治，全力消除各类安全隐患，确保人民群众生命安全、健康消费。图为该局光明管理所监管执法人员深入辖区糕点加工企业检查食品添加剂的使用情况进行检查，严厉打击“超限量、超范围使用食品添加剂和非法添加非食用物质”的违法行为。

李英杰 本报记者张殿文摄

近日，省非物质文化遗产传承人、市著名布贴画艺术家姜淑艳创作完成了大型布贴画《翼展辉煌》。该布贴画专为白城消防支队创作，画长5.25米、高1.75米，由白鹤、松柏、红日、彩云及白城消防支队外景组成，象征着消防事业像松柏长青，寓意着我市消防官兵扎根鹤乡、大展宏图、再造辉煌的远大抱负。

这幅《翼展辉煌》布贴画由姜淑艳独立设计，历时4个月，全部手工完成。她采用布贴画近20道程序，结合绘画的技艺，将工笔画、国画及装饰性技法融入到这幅画中。画作完成后，得到了白城消防支队广大官兵的一致好评。

（本报记者 李彤君）

我市布贴画艺术家姜淑艳创作 完成大型布贴画《翼展辉煌》

加强场所消防建设 确保场所持续安全

为预防场所火灾等事故发生，确保场所持续安全稳定和戒毒人员人身安全，近期，市强制隔离戒毒所积极采取措施，确保场所消防安全。

加强宣传教育，提高民警、职工、戒毒人员对消防工作重要性的认识。邀请专业人员对全所民警、职工、戒毒人员开展消防知识专题培训，使其了解消防常识，掌握逃生自救技能，共开展讲座5次。

开展消防应急演练，检验应对突发火灾能力。分别模拟机关办公楼、戒毒人员宿舍发生火灾，组织民警、职工、戒毒人员有序撤离，共开展消防应急演练两次。

开展自查自检，发现隐患及时整改。所领导班子集体带领各科室、大队负责人定期开展消防隐患排查活动，对场所重点环节、重点部位进行全面检查，对排查中发现的隐患，立即责令相关部门进行整改，整改后进行复查。共计发现隐患3处，整改3处，整改合格率100%。

配齐配全消防器材，做好安全防范工作。对全所消防车辆、消防设施进行检查，及时更换全所灭火器，确保突发火情时能够正常使用。

（姜润 本报记者 汪伦）

白城日报 广告业务电话

0436—3323838